
 AQUASTYLE 2019



1

How far does your imagination go?
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Designs that turn a swimming pool into high-end décor and delight both designers and architects. Avant-garde digital textures, surprising opalescents that recall 
the waves, blends with bursts of colours or subtle shades, luminescents that glow in the dark... An expression of style for swimming pools.

Diseños que elevan la piscina al rango de alta decoración y que hacen las delicias de diseñadores y arquitectos. Texturas digitales repletas de vanguardia, 
opalescentes que recuerdan al vaivén de las olas, mezclas con estallidos de colores o sutiles tonalidades, luminiscentes que brillan en la oscuridad… 
Una expresión de estilo para las piscinas.
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PENTA 
VANGUARD POOL
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2004317 Penta Bali Stone 360 2003568 Penta Forest Blue 360

2003564 Penta Lake Blend  352

2003562 Penta Arrecife Green 360 2003561 Penta Rodas 360

Sheet 5,3 mm - 0.208” Thickness 311x311 mm - 12.24”x12.24” 1,07 kg - 2.35 lb

Box 10 Sheets 0,98 m2 - 10.54 sqft 10,07 kg - 23.58 lb

Pallet 108 Boxes 105,84 m2 - 1139.25 sqft 1156 kg - 2548 lb

Euro Pallet 72 Boxes 70,56 m2 - 759.5 sqft 771 kg - 1699.7 lb

50x50 mm - 2”x2”
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2003563 Penta Arrecife Blue 360 2003565 Penta Print 360

2003621 Penta Ios Blue 352

2003566 Penta Tourmaline 360 2003567 Penta Bluestone 352
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Sheet 5,3 mm - 0.208” Thickness 311x311 mm - 12.24”x12.24” 1,07 kg - 2.35 lb

Box 10 Sheets 0,98 m2 - 10.54 sqft 10,07 kg - 23.58 lb

Pallet 108 Boxes 105,84 m2 - 1139.25 sqft 1156 kg - 2548 lb

Euro Pallet 72 Boxes 70,56 m2 - 759.5 sqft 771 kg - 1699.7 lb

50x50 mm - 2”x2”
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PENTA 
ECOSTONES
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11Penta Ecostones

2003554 Penta Nero Calatorao Matte      427

2003570 Penta Venato White Matte 422

2003553 Penta Onice Matte 422

2003623 Penta Greige Matte 422

50x50 mm - 2”x2”
Sheet 5,3 mm - 0.208” Thickness 311x311 mm - 12.24”x12.24” 1,07 kg - 2.35 lb

Box 5 Sheets 0,49 m2 - 5.27 sqft 5,35 kg - 11.79 lb

Pallet 216 Boxes 105,84 m2 - 1139.25 sqft 1156 kg - 2548 lb

Euro Pallet 144 Boxes 70,56 m2 - 759.5 sqft 770 kg - 1697 lb

2003556 Penta Mix Shade Matte 427
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2004525 Penta New Basalt 422 2004526 Penta New Slate 422

2004527 Penta New Limestone 422
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2003569 Penta Frisia Silver  459

50x50 mm - 2”x2”
Sheet 5,3 mm - 0.208” Thickness 311x311 mm - 12.24”x12.24” 1,07 kg - 2.35 lb

Box 5 Sheets 0,49 m2 - 5.27 sqft 5,35 kg - 11.79 lb

Pallet 216 Boxes 105,84 m2 - 1139.25 sqft 1156 kg - 2548 lb

Euro Pallet 144 Boxes 70,56 m2 - 759.5 sqft 770 kg - 1697 lb

2003624 Penta Cream Matte 422
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VANGUARD 
POOL

K
a

r
a

 G
r
e
y

2003511 Arrecife Iridis Grey 330 2003504 Kara Blue 220

2003254 Quartz Grey 220

2003506 Kara Grey 220

2004318 Nordic Stone 270

2004320 Avor Grey 270

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

Vanguard Pool

25x25 mm - 1”x1”
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2003249 Bluestone Blend 220 2003247 Lake Blend 220

2003509 Rodas 270

2003433 Quartz Beige 220

2003510 Hidra Blue 270

2003505 Kara Beige 270
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Vanguard Pool

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”
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2003251 Tourmaline Blend 220

2003508 Arrecife Blue 270

2003252 Blue Macauba  220

2003507 Coraline 270

2004323 Mauna 270

2003388 Forest Blue 270 2003250 Caribe Blend 220

2003253 Paraiba 220

2003622 Ios Blue 220

2004319 Bali Stone 270

2004322 Lungomare 270

Vanguard Pool Vanguard Pool

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”
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2004325 Tulum Iridis 300 2004324 Formentor Iridis 300

2004326 Navagio 270 2004328 Navagio Luminis 330

2004327 Borneo 270 2004329 Borneo Luminis 330
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Vanguard Pool

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”
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VANGUARD POOL
ANTISLIP
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Vanguard Pool Antislip

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 311x311 mm - 12.24”x12.24” 0,91 kg - 2.01 lb

Box 10 Sheets 0,98 m2 - 10.55 sqft 9,14 kg - 20.14 lb

Pallet 126 Boxes 123,48 m2 - 1329 sqft 1151,64 kg - 2538 lb

Euro Pallet 84 Boxes 82,32 m2 - 886.1 sqft 767,76 kg - 1692 lb

2003958 Arrecife Blue Antislip 300 2003438 Bluestone Blend Antislip 250

2003960 Forest Blue Antislip 300

2003953 Tourmaline Blend Antislip 250

2003961 Lake Blend Antislip 250

2003959 Quartz Grey Antislip 250

25x25 mm - 1”x1”
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OPALESCENT

2003633 Opalescent Azul Marino 300 2003634 Opalescent Azul Cielo 300

2003635 Opalescent Azul Celeste 3002003639 Opalescent Mix Azul 300

2004331 Opalite Azul Celeste 270

25x25 mm - 1”x1”
Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb
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2003636 Opalescent Verde 300 2003637 Opalescent Verde Claro 300

2004330 Opalite Verde Claro 2702003638 Opalescent Beige 300

2004333 Opalite Blanco Luminiscent 300

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

Opalescent

25x25 mm - 1”x1”

2004427 Opalescent Blanco 300
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COLOUR
BLENDS
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Colour Blends

2000095 San Marco Azul 230

2003885 Boracay 230

2000110 Piscis 200 2002741 Piscis Luminiscent 300

2003884 Hanalei 230

2001198 Aqua 200

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”
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2000130 Black Scandinavian 200 2000120 Bahia 200

2003206 Eubea 2302002225 Majestic Grey 200

2003887 New Castilla 230

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”

2001288 San Marco Aqua 230
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Colour Blends
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IRIDISCENT
COLOUR BLENDS

2002863 Polar 240

2000119 Acuario 230

2003333 Dessert 270

2001308 Mistral 230

2002517 Radiantglass Topaz 270

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”

Iridiscent Colour BlendsA
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OPALO
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2000205 Opalo Blanco 422

2001201 Opalo Turquesa 422

2003329 Opalo Iridiscent Turquoise 425

2000213 Opalo Iridiscent Blue 425

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”



36 37

2000206 Opalo Negro 425

2002210 Opalo Gris 422

2002791 Opalo Bone 422

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”
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ECOSTONES

39Ecostones

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 311x311 mm - 12.24”x12.24” 0,91 kg - 2.01 lb

Box 5 Sheets 0,49 m2 - 5.27 sqft 4,57 kg - 10.1 lb

Pallet 216 Boxes 105,84 m2 - 1329 sqft 987,12 kg - 2175 lb

Euro Pallet 144 Boxes 70,56 m2 - 759.5 sqft 658 kg - 1450 lb

2003255 Nero Marquina Matte 424

2003513 Venato White Matte 380

2003274 Calacatta Matte 390

25x25 mm - 1”x1”

2004310 Calacatta Gold Matte 390

2003279 Statuario Matte 380

2003276 Silver Matte 390 2003281 Gray Silver Mix 390
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2003280 Crema Marfil Matte 380 2004524 New Limestone 330

2003278 Ivory Honed 380

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 311x311 mm - 12.24”x12.24” 0,91 kg - 2.01 lb

Box 5 Sheets 0,49 m2 - 5.27 sqft 4,57 kg - 10.1 lb

Pallet 216 Boxes 105,84 m2 - 1329 sqft 987,12 kg - 2175 lb

Euro Pallet 144 Boxes 70,56 m2 - 759.5 sqft 658 kg - 1450 lb

25x25 mm - 1”x1”
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2004522 New Basalt 330 2004523 New Slate 330

2003277 Ecru Matte 390

Ecostones
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LUMINISCENT
Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 311x311 mm - 12.24”x12.24” 0,91 kg - 2.01 lb

Box 5 Sheets 0,49 m2 - 5.27 sqft 4,57 kg - 10.1 lb

Pallet 216 Boxes 105,84 m2 - 1329 sqft 987,12 kg - 2175 lb

Euro Pallet 144 Boxes 70,56 m2 - 759.5 sqft 658 kg - 1450 lb

2004471 Luminiscent White 570

2002753 Luminiscent Bright Green 570

25x25 mm - 1”x1”

2002754 Luminiscent Blue 570

LuminiscentL
u

m
in

is
c
e
n

t 
B

lu
e



44 45

ONIX’s luminescent glass mosaic glows in the dark for hours after being 

charged with light, both natural or artificial (fluorescent, ultraviolet or 

halogen). This cycle may be repeated indefinitely.

The glow endurance depends on how long it has been exposed to light and 

also with the type of light it has been energized with. The luminescent will 

then gradually fade away after hours in the darkness.

This mosaic is weatherproof so it is suitable for any use: swimming pools, 

indoors & outdoors, walls, residential floors... It can be used as a plain color 

or mixed with the rest of ONIX mosaics.

El mosaico vítreo luminiscente brilla en la oscuridad durante horas después 

de haber estado expuesto a la luz, tanto natural como artificial fluorescente, 

ultravioleta o halógena. Este proceso puede repetirse indefinidamente.

El tiempo de emisión dependerá del tipo de luz con el que se haya efectuado la 

carga, así como del tiempo que haya estado cargando el mosaico luminiscente. 

La intensidad  de la emisión es gradual, disminuyendo poco a poco con el 

paso de las horas. 

Este mosaico es resistente a condiciones meteorológicas y, por tanto, 

apto para cualquier uso: piscinas, interiores y exteriores, paredes, suelos 

residenciales... Se puede utilizar como base o se puede mezclar con otro 

producto de ONIX mosaico.

La mosaïque de verre phosphorescente brille dans l’obscurité pendant des 

heures après avoir été explosée à la lumière tant naturelle qu’artificielle 

(fluorescents, ultraviolets, halogènes). Cette opération peut être répétée de 

manière indéfinie.

Le temps d’émission dépendra du type de lumière utilisée mais aussi du 

temps durant lequel la mosaïque phosphorescente aura été explosée.

Le temps d’émission est gradué et diminuera peu à peu au fil des heures.

Cette mosaïque est résistante aux conditions météorologiques. Elle peut 

donc être utilisée dans n’importe quelle application: piscines, intérieurs et 

extérieurs, murs, sols résidentiels...Elle peut être posée seule ou en mélange 

avec d’autres références d’ONIX mosaico.
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Luminiscent



46 47

NIEVE

Nieve

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”

2003881 Nieve Azul Oscuro 25260 230 2000084 Nieve Negro 25150 230

2000086 Nieve Rojo 25554 2502000079 Nieve Azul Marino 25250 200 2003332 Nieve Gris Oscuro 25154 200

2003879 Nieve Marrón 25460 230

2000077 Nieve Azul Cielo 25254 200 2000081 Nieve Gris 25151 200

2003878 Nieve Ocre 25464 2302000076 Nieve Azul Celeste 25251 200

2000087 Nieve Rosa 25553 200

2003883 Nieve Turquesa 25365 230 2003877 Nieve Beige 25461 230

2002985 Nieve Aguamarina 25255 200

2003331 Nieve Moka 25455 200

2004425 Nieve Verde Light 25353 200

2000078 Nieve Azul Claro 25252 200

2003880 Nieve Verde Oscuro 25360 230

2000089 Nieve Verde 25357 200

2000091 Nieve Verde Claro 25351 200

2000083 Nieve Naranja 25452 250

2003882 Nieve Azul Medio 25264 230
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NIEVE
ANTISLIP
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2000973 Nieve Azul Marino 25250 Adz   350 2000972 Nieve Negro 25150 Adz 3502003903 Nieve Marrón 25460 Adz 350

2000976 Nieve Azul Cielo 25254 Adz       350 2002276 Nieve Gris 25151 Adz  3502003904 Nieve Beige 25461 Adz 350

2000974 Nieve Azul Celeste 25251 Adz   350 2000971 Nieve Blanco 25103 Adz 350

2000977 Nieve Verde Medio 25351 Adz  3502000975 Nieve Azul Claro 25252 Adz       350

2000978 Nieve Verde 25357 Adz 350

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 311x311 mm - 12.24”x12.24” 0,91 kg - 2.01 lb

Box 10 Sheets 0,98 m2 - 10.55 sqft 9,14 kg - 20.14 lb

Pallet 126 Boxes 123,48 m2 - 1329 sqft 1151,64 kg - 2538 lb

Euro Pallet 84 Boxes 82,32 m2 - 886.1 sqft 767,76 kg - 1692 lb

25x25 mm - 1”x1”

Nieve Antislip
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LISA

Lisa

2000049 Lisa 25200 230 2000056 Lisa 25100 2302001272 Lisa 25403 230

2000047 Lisa 25201 200 2000053 Lisa 25101 2002000057 Lisa 25503 411

2000048 Lisa 25202 200 2002806 Lisa 25105 200

2001269 Lisa 25701 2302000063 Lisa 25303 230 2002818 Lisa 25204 200

2000052 Lisa 25103 2002002805 Lisa 25108 200

2001271 Lisa 25406 200

Sheet 4,9 mm - 0.19” Thickness 310x467 mm - 12.2”x18.1” 1,32 kg - 2.89 lb

Box 14 Sheets 2,03 m2 - 21.52 sqft 18,48 kg - 40.73 lb

Pallet 60 Boxes 121,8 m2 - 1311 sqft 1124 kg - 2477 lb

Euro Pallet 50 Boxes 101,5 m2 - 1092 sqft 957 kg - 2109 lb

25x25 mm - 1”x1”
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WATER COLOR 
CHART

Water Color Chart

ADVISE / AVISO / REMARQUES

The images displayed are approximate simulations and ONIX cannot guarantee that the color of the water will have the exact same resemblance. Several factors vary the tone of swimming pools after installation like 
weather conditions, amount of direct sunlight, time of day, depth of the pool, color of the grout applied, surroundings, geo location with respect to the hemisphere...

ONIX no puede garantizar la exactitud del color del agua, es una simulación aproximada. Hay muchos factores que pueden variar el tono: incidencia del sol y nubes, hora del día, profundidad de la piscina, el color de la junta, 
ubicación respecto al hemisferio…

Ces photos sont des simulations, Onix ne peux pas garantir l’exactitude de la couleur de l’eau présentée. Plusieurs facteurs peuvent en effet influer sur la nuance de la couleur  comme par exemple: l’ensoleillement, les 
nuages, l’heure du jour, la localisation par rapport à l’hémisphère, la profondeur de la piscine, l’environnement de la piscine, la couleur du joint utilisé…

2000081 Nieve Gris 25151 200

2003877 Nieve Beige 25461 230

2000089 Nieve Verde 25357 200

2003333 Dessert 270

2003332 Nieve Gris Oscuro 25154 200

2003331 Nieve Moka 25455 200

2003880 Nieve Verde Oscuro 25360 230

2002225 Majestic Grey 230

2000052 Lisa 25103 200

2000087 Nieve Rosa 25553 200

2000091 Nieve Verde Claro 25351 200

2003887 New Castilla 230

2000078 Nieve Azul Claro 25252 200

2000077 Nieve Azul Cielo 25254 200

2000079 Nieve Azul Marino 25250 200

2001308 Mistral 230

2003883 Nieve Turquesa 25365 230

2003882 Nieve Azul Medio 25264 230

2000084 Nieve Negro 25150 230

2000130 Black Scandinavian  200

2002985 Nieve Aguamarina 25255 200

2000076 Nieve Azul Celeste 25251 200

2003881 Nieve Azul Oscuro 25260 230

2000119 Acuario 230

Water Color Chart
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SEA SHADING
BLENDS

25x25 mm - 1”x1”
Module 2488x467 mm - 97.95” x 18,1” 1,16 m2 - 12.5 sqft 10,56 kg - 23.28 lb

Shading blends are sold by modules (1 module = 8 sheets) 
Los degradados se venden por modulos (1 modulo = 8 hojas)

L1 and L8 mixtures can be sold separately per sqm.
Las mezclas L1 y L8 se pueden vender por separado en m2.

See page 79
Ver página 79

2003909 L1

2003910 L2

2003911 L3

2003912 L4

2003913 L5

2003914 L6

2003915 L7

2003916 L8

Degradado Brume 270 Degradado Aquamarine      340

2002509 L1

2002397 L2

2002398 L3

2002399 L4

2002400 L5

2002401 L6

2002402 L7

2002511 L8
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Sea Shading Blends
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25x25 mm - 1”x1”
Module 2488x467 mm - 97.95” x 18,1” 1,16 m2 - 12.5 sqft 10,56 kg - 23.28 lb

Shading blends are sold by modules (1 module = 8 sheets) 
Los degradados se venden por modulos (1 modulo = 8 hojas)

L1 and L8 mixtures can be sold separately per sqm.
Las mezclas L1 y L8 se pueden vender por separado en m2.

See page 79
Ver página 79
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2002513 L1

2002386 L2

2002385 L3

2002384 L4

2002383 L5

2002382 L6

2002381 L7

2002516 L8

Degradado Gregal 270 Degradado Altea 270

2002512 L1

2002394 L2

2002393 L3

2002392 L4

2002391 L5

2002390 L6

2002389 L7

2002514 L8

Sea Shading Blends
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DECO 
PATTERNS

Deco Patterns

25x25 mm - 1”x1” Special Order

2003351 Web White Grey 595
Opalo Blanco, NatureGlass White, Opalo Gris

933x933 mm (36.73”x36.73”) | 0,87 m2

2003352 Web White 595
Opalo Blanco, NatureGlass White.

933x933 mm (36.73”x36.73”) | 0,87 m2

Geopatterns & Decopatterns can be customized using your imagination and any products of the ONIX
®

 range. 

Geoppaterns y Decopatterns pueden ser personalizados usando tu imaginación y cualquier producto de ONIX
®

2003356 Oriental Dreams Gold* 918
NatureGlass White, Nador

1244x1244 mm (48.98”x48.98”) | 1,55 m2
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*Precious Metals And Resins Check Page 75
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2002098 Inca Grey 595
StoneGlass 25013, Opalo Gris, Opalo Negro

622x622 mm (24.48”x24.48”) | 0,39 m2

25x25 mm - 1”x1” Special Order
Geopatterns & Decopatterns can be customized using your imagination and any products of the ONIX

®
 range. 

Geoppaterns y Decopatterns pueden ser personalizados usando tu imaginación y cualquier producto de ONIX
®
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Deco Patterns

2003350 Labyrinth Grey 595
Opalo Gris, NatureGlass White

622x622 mm (24.48”x24.48”) | 0,39 m2

2003349 Labyrinth White 595
Opalo Blanco, NatureGlass White

622x622 mm (24.48”x24.48”) | 0,39 m2
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BORDERS

Borders

25x25 mm - 1”x1” Special Order

2000991 Cen 2b 60
Lisa 25103, Lisa 25200       

310x152 mm - 12.2”x5.9”

2000985 Cen 1 40
Lisa 25103, Lisa 25200       

310x152 mm - 12.2”x5.9”

2003392 Cen 21 Azul 170
Opalo Blanco, Opalo Turquesa, San Marco Aqua

361x234 mm - 14.21”x9.21”

2003398 Cen 20 Azul 150
Opalo Blanco, Opalo Turquesa, Lisa 25701

361x180 mm - 14.21”x7.08”

2002553 Cen 2 100
Lisa 25103, Lisa 25200   

333x256 mm - 13.11”x10.07”

2002867 Cen 12 Azul 40
Opalo Turquesa, 25250, 25103

311x156 mm - 12.24”x6.14”

2002872 Cen 12 Verde 40
25358, 25351, 25103

311x156 mm - 12.24”x6.14”

2002870 Cen 12 Gris 40
25150, 25100, 25103

311x156 mm - 12.24”x6.14”

2003383 Cen 15 Azul 10
25200, 25201, 25101, 25103

311x156 mm - 12.24”x6.14”

2003382 Cen 14 Azul 10
25200, 25201, 25101, 25103

311x156 mm - 12.24”x6.14”

2002871 Cen 13 Azul 40
25254, 25252, 25250, 25103

311x182 mm - 12.24”x7.16”
C
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2002874 Cen 13 Gris 40
25150, 25100, 25103

311x182 mm - 12.24”x7.16”
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HAPPY
POOLS

25x25 mm - 1”x1” Special Order

2002560 Delfín S_002 907
2000x1330 mm - 78.74”x52.36”

2002579 Manta Raya S_001 632
2000x1500 mm - 78.74”x59.05”

2002580 Delfín S_001 632
2000x1500 mm - 78.74”x59.05”

2002567 Delfines 3 918
3000x1660 mm - 118.11”x65.35”

2002564 Delfín Baby 907
2000x1000 mm - 78.74”x39.37”

2002563 Delfín 915
3330x1330 mm - 131.1”x52.36”

2002566 Delfines 2 921
3000x3000 mm - 118.11”x118.11”

2002520 Blue Marlin S_001 633
1500x2330 mm - 59.09”x91.73”
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Happy Pools

2002568 Foca 915
2000x2330 mm - 78.74”x91.73”

The Happy Pools decors are supplied with a background of Nieve 25251. If a different background 
is needed, it should be indicated in the order. Check price and loading date.

Los decorados de Happy pools se sirven con fondo 25251. Para cambio de fondo indicarlo en el 
pedido. Consultar precio y plazo de entrega.

Les décors Happy Pools sont livrés sur fond 25251. Si vous désirez un autre fond, veuillez 
l’indiquer sur la commande et nous consulter pour le prix et les délais de fabrication.
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25x25 mm - 1”x1” Special Order

2002565 Delfin Feliz 910
1660x1330 mm - 65.35”x52.3”

2002561 Ancla 466
660x1000 mm - 25.98”x39.37”

2002562 Caballito de Mar 300
330x1000 mm - 65.35”x52.3”

2002572 Estrella de Mar 3 918
1330x1330 mm - 52.3””x52.3”

2002571 Estrella de Mar 2 841
1000x1000 mm - 39.37”x 39.37”

2002452 Pex Payaso S_001 531
1000x1330 mm - 39.37”x52.36”

2002443 Turtle S_001 631
2000x2000 mm - 78.74”x 78.74”

2002442 Pez Loro 907
1660x1660 mm - 65.35”x 65.35”

2002441 Estrella de Mar 5 631
2000x2000 mm - 78.74”x 78.74”

Happy Pools B
lu

e
 M

a
r
li

n
 S

_
0

0
1

2002582 Deco Flor 642
2660x2000 mm - 104.72”x 78.74”
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PRINT
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Special Order

We present an innovative digital printing 
method of photos on mosaic.

At ONIX we are fascinated by decoration, 
reason why we commit ourselves to 
constantly look for new options  to allow 
our customers to enjoy the creation of 
unique spaces. The customer provides us 
the image he wants to print.

The images are 100% fit in the vitreous 
basis of the mosaic. This kind of printing 
makes possible the creation of designs 
visually shocking and highly resistant. 

Digital printing has infinite and 
unimaginable possibilities.

Presentamos un novedoso método  
de Impresión digital de fotografías  
sobre mosaico.

En ONIX nos fascina la decoración, de 
ahí nuestro empeño en buscar siempre 
nuevas opciones para que nuestros 
clientes experimenten el placer de crear 
espacios únicos.

Las imágenes son integradas al 100% 
en la base vítrea del mosaico. Esto 
nos permite hacer creaciones de gran 
impacto visual y altamente resistentes.   

El método digital tiene infinitas
e inimaginables posibilidades.

Nouvelle méthode d’impression digitale 
de photographies sur la mosaïque. 

Chez  ONIX, nous sommes fascinés 
par la décoration, de là vient notre 
engagement à chercher sans cesse de 
nouvelles options pour permettre à nos 
clients de sentir le plaisir de créer des 
espaces uniques. 

Les images sont intégrées à 100% sur 
la base vitrée de la mosaïque. Cela nous 
permet de faire des créations de grand 
impact visuel et hautement résistantes.

Milles applications inimaginables!

Digital Print

Digital Print
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MOSAIC
CREATOR
Imagine and blend 
your custom mosaics, 
shading blends and 
new Geo Patterns.

Version 2.0

New Patterns

New Colours

New Features

Web App optimized for desktop computer or tablet. Not recommended for smartphone devices.

Mosaic Creator Mosaic Creator
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TECHNICAL CHARACTERISTICS

Series

Test 

UNE-EN-ISO 

10545-3

Water Absorption

Test 

UNE-EN-

ISO-101-92=101

Surface hardness. 

Mohs.

Test 

UNE-EN-ISO 

10545-9

Resistance to 

thermal shocks

Test 

UNE-EN-ISO 

10545-12

Frost 

Resistance

Test UNE-EN-ISO  

10545-13:1998   

Resistance to  

chemical attack 

Test 

UNE-EN-ISO 

10545-14

Resistance 

to staining

Test 

UNE-EN-ISO 

10545-11=1997

Cracking

DIN 51094

Colour Stability on 

exposure to light 

and UV rays

DCOF

Wet Dynamic Coefficient  

of Friction

ANSI A 137.1 standard

DIN 51130:2004

SLIP 

Resistance 

wearing shoes

DIN 51097

SLIP  

Resistance in 

bare feet

Test  UNE-ENV 12633:2003 (CTE) 

anti skid coefficient, suitable  

for outdoor use and  

swimming pools

COLOUR BLENDS None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

ECOSTONES None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

ECOSTONES MATTE None 5 Resistant Resistant GA GA GLA GhA Class 5 Resistant Resistant ≥ 0,42 R11 Class C Class 3

IRIDISCENT COLOUR BLENDS None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

LISA None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

LUMINISCENT None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

NIEVE None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

NIEVE ANTISLIP None 5 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant ≥ 0,42 R11 Class C Class 3

OPALESCENT None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

OPALO None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

PENTA ECOSTONES None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

PENTA ECOSTONES MATTE None 5 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant ≥ 0,42 R11 Class C Class 3

PENTA VANGUARD POOL None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

VANGUARD POOL None 4 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant

VANGUARD POOL ANTISILP None 5 Resistant Resistant GA GA GLA GHA Class 5 Resistant Resistant ≥ 0,42 R11 Class C Class 3

PENTA GLASS MOSAIC

This Artisan-edge glass mosaic is made with recycled glass pieces and may 
include irregular edges, rustic appearances, minimal imperfections or slight 
variations in sizing and squareness. These characteristics are inherent to this 
product due to the manufacturing process. The slight size or shape variations 
may affect the grout joint appearance, further enhancing the natural aspect of 
this product. Use constitutes acceptance.

El aspecto artesanal del mosaico vítreo en formato PENTA es una cualidad 
inherente en estos productos por el proceso de fabricación. Las teselas 
podrían incluir ciertas irregularidades y mínimas imperfecciones en el tamaño 
aportando cierta apariencia rústica más alejada de la perfección cuadriculada. 
Además la reducción de tamaño y variaciones de tono pueden afectar al 
aspecto del rejunte y modificar la apariencia natural de estos mosaicos. El uso 
constituye aceptación de esta advertencia. 

ONIX GLASS MOSAIC
 
All ONIX 98 % recycled glass mosaics series are made of molten glass. 
Molten glass characteristics may include irregular edges and small  
variations in size. These characteristics are inherent to the product and to 
the standard production. The small size and shape variations can affect the 
grout joint appearance and enhance the natural aspect of these products. 
Use constitutes acceptance.

Todas las series ONIX con un 98% de vidrio reciclado están hechas con 
vidrio molido. Esta materia posee unas características particulares que podría 
ocasionar ligeras irregularidades y variaciones de tamaño en las fichas. Es una 
cualidad inherente al producto y a la producción estándar. La reducción de 
tamaño y variaciones de tono pueden afectar al aspecto del rejunte y modificar 
la apariencia natural de estos mosaicos. El uso constituye aceptación de  
esta advertencia.

Technical Characteristics Technical Characteristics
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SUITABILITY GUIDE

Series References Wall Floor Wet Areas Pools Materials

COLOUR BLENDS All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

ECOSTONES All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

ECOSTONES MATTE All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

IRIDISCENT COLOUR BLENDS All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

LISA All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

LUMINISCENT All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

NIEVE All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

NIEVE ANTISLIP All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

OPALESCENT All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

OPALO All Products Int / Ext No Yes Yes Glass

PENTA ECOSTONES All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

PENTA ECOSTONES MATTE All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

PENTA VANGUARD POOL All Products Int / Ext No Yes Yes Glass

VANGUARD POOL All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

VANGUARD POOL ANTISILP All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

DECO PATTERNS All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

DECO PATTERNS Oriental Dreams Gold Int / Ext No Yes Yes Glass Gold

SEA SHADING BLENDS All Products Int / Ext Residential Yes Yes Glass

CAUTION VALUABLE METALS

Pieces decorate with a special application. Handle 
with care.
Improper manipulation (scratching) and the use of 
abrasive detergents may cause damage on the pieces.
When fixing, pay special care when cleaning the 
white cement used for grouting.
It is recommended to use small grain grouting 
material avoid scratching the glazed surface. Clean 
after fixed with a very wet rag or with a sponge 
while the grout is still wet. Never use neither 
abrasive or corrosive elements, nor aggresive 
cleaning agents too basic or excessively acid.
Should pieces present defects, do not lay them, 
contact the supplier straigt away. No claim will be 
accepted once the product is laid out.
Thank you for your co-operation.

The gold and platinum metals that are used in 
our decorations, have been widely checked in 
the domestic use, bearing in mind the described 
recommendations for their cleaning.

If it is prefered to use them in industrial areas, then, 
every single case ought to be evaluated to verify 
its viability.

In spa and public swimming pool areas where there 
is a continuous high humidity concentration on the 
walls, due to water evaporation, salts and/or chlorine 
(bleach), THEIR USE IS NOT RECOMMENDED.

PRECAUCIÓN METALES PRECIOSOS

Los materiales contenidos están decorados con 
una aplicación especial.
Tratar con cuidado.
La manipulación indebida (rayados y rozaduras) 
y la utilización indebida de detergentes abrasivos 
pueden causar daños a las piezas.
A la hora de colocar, tener especial cuidado al limpiar 
el cemento blanco que se utiliza para rejuntar. Se 
recomienda utilizar rejuntes de granulometria fina 
que no rayen los esmaltes.
Limpiar con una bayeta húmeda o una esponja 
con abundante agua cuando el rejunte aun este 
húmedo. No utilizar nunca elementos abrasivos 
ni corrosivos, ni agentes agresivos de limpieza 
demasiado básicos o excesivamente ácidos.
Si alguna pieza presenta algun defecto, no colocar y 
comunicar a su proveedor. No se aceptara ninguna 
reclamación una vez colocado el producto.
Gracias por su colaboración.

El oro y el platino utilizado en nuestras decoraciones 
estan ampliamente contrastados en uso domestico 
con las reclamaciones descritas sobre su limpieza.

Si se desea una utilización en ambientes industriales, 
se debera evaluar en cada caso su conveniencia.

En Spa o piscinas públicas en donde se una continua 
concentración de humedad en las paredes, por 
evaporación de agua, sales y/o cloro (lejía) ES 
DESACONSEJABLE SU UTILIZACIÓN.

PRECAUTION MÉTAUX PRÉCIÉUX

Ces matériels sont décorés avec une application 
spéciale. Manipuler avec précaution.
La manupulation indue (rayures et éraflures) 
el l´utilisation de détergent abrasif peuvent 
occasionner des dommages sur les pièces.
Lors de la pose, il faut faire spécialement attention 
quand vous nettoyez l`enduit ciment blanc utilisé 
pour jointer. Il est conseillé d´employer de l´enduit-
joint, de petite granulation afin d´éviter le rayage 
de la surface émallée. Nettoyer avec, un chiffon 
humide ou une éponge avec de l´eau quand le 
ciment est encore humide.
N´employez jamais ni d’éléments abrasifs 
ou corrosifs, ni des produits d´entretien trop 
basiquesou excessivement acides.
Si l´une des pièces a un défaut, ne pas la poser 
et le communiquer à votre fournisseur. Aucune 
réclamation ne sera acceptée une fois le produit 
posé.

Nous vous remercions de votre collaboration.
Les métaux d´or et platine qui sont employés dans 
nos décorations, ont été largement controlés dans 
l´usage doméstique, tout en tenant compte les 
recommendations pour leur nettoyage.

Lors d’un usage en endroits industriels, veuillez 
considérer leur  convenance au cas par cas.

Dans des balnéaires ou des piscines publiques ou 
l´on produit una concentracion continue d´humidité 
dans les murs a cause de l´evaporation d´eau, sels 
et/ou chlore (lessive), LEUR EMPLOI EST TOUT À 
FAIT DÉCONSEILLÈ.

TIPS FOR METALS & GOLD 24K

Suitability Guide Tips for Metals & Gold 24k
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TYPES OF SUPPORT

GREAT GRIP

Mesh mounting system leaves the 75% of 
the back free for the adhesive.

El sistema de soporte por malla deja libre 
el 75% de la superficie del mosaico para  
el adhesivo.

Le montage de la mosaïque sur filet laisse 
75% de la surface libre pour le ciment colle.

0% Water Absorption

Made in Spain

High Resistance

Unalterable Colour98% Recycled Glass

Antislip C3/R11

Minimum Thickness

Maximun Flexibility

Mesh

GREAT GRIP
 
The dot backing system allows up to 93% of surface 
free for the adhesive.

El soporte por puntos deja libre hasta el 93% de 
la superficie para adhesivo.

Le système de montage sur points laisse jusqu’à 
93% de surface libre pour l’adhésion du ciment colle.

FAST INSTALLATION

The size of 12x18 tesserae and the ease of 
installation allows up to a 27% time saving during 
the installation.

El mayor tamaño de 12x18 teselas y la facilidad 
de colocación de las láminas permite un ahorro 
del 27% del tiempo durante la instalación.

La dimension des plaques 12 x 18 permet un gain 
de temps de 27% durant la pose.

HIGH RESISTANCE

The dot backing is damp proof, so it can be stored 
outside and it will remain unaltered.

Este sistema por puntos es insensible a la 
humedad. Es posible almacenarlo en el exterior 
permaneciendo inalterable.

Ce système ne craint pas l’humidité. Le matériel 
peut donc être stocké à l’extérieur sans que celui-
ci ne subisse aucunes altérations.

MAXIMUM FLEXIBILITY

Full adaptability to any type of surface: corners, 
curved, irregular finishes…

Total adaptabilidad a cualquier tipo de superficie: 
esquinas, curvadas, acabados irregulares…

Adaptabilité totale à tout type de surface: angles, 
finitions courbes, irrégulières…

MINIMUM THICKNESS

An even thickness which conceals the surface 
of the grouting.

Un grosor homogéneo que se oculta por completo 
con el rejunte.

Une épaisseur homogène parfaitement cachée 
avec le rejoint du produit.

VISUAL CONTROL

Unlike paper support, when you visualize the 
mosaic in the installation it is possible to create 
drawings and shapes.

Al contrario del soporte papel, al visualizar el 
mosaico en la instalación es posible crear dibujos 
y formas.

Contrairement au support papier, lorsque vous 
visualisez la mosaïque dans l’installation, il est 
possible de créer des dessins et des formes.

Dots

Types of Support Types of Support
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THE LAYING OF MOSAIC TILES

Adhere the sheet to the surface by 
pressing with a rubber trowel.
It is important to make sure that the 
distance between one sheet and 
another is the same as the one among 
the tesseras so that all the joints look 
alike. We suggest to join the sheets 
when it comes to laying.

COLOCACIÓN MOSAICO

Adherir la hoja a la superficie 
presionando con una llanta de goma.
Es importante asegurarse que la 
distancia entre hoja y hoja es igual a 
la que hay entre las teselas para que 
todas las juntas sean iguales entre sí.
Aconsejamos trabar las hojas a la 
hora de su colocación.

LA POSE DE LA MOSAÏQUE

Adhérer la feuille à la surface tout en 
pressant avec une truelle en caoutchouc. 
C’est important de s’assurer que la 
distance entre feuille et feuille est 
identique à celle entre les tesselles, de 
façon à ce que tous les joints soient 
égaux entre eux. Nous conseillons une 
pose des plaques en quinconce.

THE GLUEING OPERATION

White C2 glue, as per EN12004, must 
be used. By using the smooth side of 
the trowel, the glue has to be spread 
out uniformly on the base (2 sq.m. 
approximately). By using the jagged 
side of the trowel (2 or 3 mm.), comb 
the glue.

OPERACIÓN ENCOLADO

Usar cemento cola tipo C2 color blanco, 
según EN 12004. Usando el lado 
liso de la llana extender el adhesivo 
uniformemente sobre el soporte (aprox. 
2 m2). Con el lado dentado de la llana (2 
ó 3 mm.) peinar el cemento cola.

OPÉRATION D’ENCOLLAGE

Employer adhésif du type C2 de 
couleur blanche, d’après EN12004. 
Tout en employant le côte lisse de 
la truelle, l’adhésif doit être étendu 
uniformement sur la surface (2 
m2 approximativement). Tout en 
employant le côte denté de la truelle 
(2 ou 3 mm.), peigner l’adhésif.

PREPARATION OF THE BASE

The base on which the laying will be 
effected, must be perfectly smooth, 
uniform and white. A different colour 
damages the aesthetic look of the final 
result.

PREPARACIÓN SOPORTE

El soporte sobre el cual se efectuará la 
colocación deberá estar perfectamente 
liso, uniforme y blanco. Un color 
diferente perjudica la estética del 
resultado final.

PRÉPARATION DE LA SURFACE

La surface sur laquelle on va effectuer 
la pose, doit être parfaitement lisse, 
uniforme et blanche. Une couleur 
differente nuit l’aspect esthétique du  
résultat final.

GROUTING

Joints must be clean, dry and free 
form dust. The remains of adhesive, 
after laying, must be removed while it 
is still fresh. Use grouting paste, RG 
type, as per EN 13888, spread it out 
with a rubber trowel.

REJUNTADO

Las juntas deben estar limpias, secas y 
exentas de polvo. El adhesivo sobrante 
de la colocación se debe eliminar 
cuando esté todavía freco. Utilizar 
pasta de rejuntar tipo RG según EN 
13888, extendiéndolo con una llana 
de goma.

REMPLISSAGE DES JOINTS

Les joints doivent être propres, secs 
et sans poussière. L’adhesif qui 
reste après la pose doit être  éliminé 
lorsqu’il est encore frais. Employer 
pâte de remplissage du type RG 
d’après EN13888, tout en l’étendant 
avec une truelle en caoutchouc.

CLEANING

Let it dry until the paste gets brightless, 
superficially, and then proceed to clean 
it with a sponge soaked in water. Once 
it gets dry, remove it with a dry cloth.

LIMPIEZA

Dejar secar hasta que la masa pierda 
el brillo superficial y proceder a su 
limpieza con una esponja humedecida 
en agua. Una vez seco eliminar con un 
trapo seco.

NETTOYAGE

Laisser sécher jusq’à ce que la pâte 
de remplissage perde son éclat 
superficiel et procéder à son nettoyage 
avec une éponge mouillée d’eau. Une 
fois tout devient sec remuer avec un 
chiffon sec.

MOSAIC LAYING ADVICE

Shading Blends are made of different blends that shade off from light to dark tones. There are 8 levels in each degradado and they are sold by module per level. 
Individual levels are sold separately in case they are needed to complete the floor, wall or ceiling. The size of the complete eight level degradado is 2488x467 
(97.95”x18.1”). 

Los degradados están compuestos por mezclas que van desde la más clara a la más oscura. Se venden por modulos. Además, hay niveles que se venden por 
separado para complementar en pavimento, revestimiento o techo. Las medidas de los degradados son de 2488x467 mm.

Les dégradés sont composés de mélanges allant du plus clair au plus foncé. Ils sont vendus au module par niveau, la commande minimum par niveau étant d’1 
boite (=2.03 m2). Les différents niveaux peuvent également être vendus séparément. Les dimensions des plaques sont de 311 x 467 mm.

USE IN SWIMMING POOL (EXAMPLE) | Aplicación en piscina (ejemplo) | Emploi en piscine (exemple).

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8

Mosaic Laying Advice Mosaic Laying Advice
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ONIX MOSAICO

ONIX CERÁMICA, S.L.
AV. Real de Extremadura 23
12200 Onda (Castellón – SPAIN)
T. +34 964 776 287
F. +34 964 776 284
M. onix@onixmosaic.com

ONIX USA

ONIX USA, LLC
9450 NW 12 Street
33172 Miami (USA)
P. 305 599 3153
F. 305 513 4634
M. customerservice@onixmosaic.com

In the interest of maintaining constant improvements, ONIX 

Mosaico reserves the right to delete and amend, either totally or 

partially, any of the styles, colours, shapes, sizes, references and 

other technicall specifications contained in this catalogue.

Due to the technical process of reproduction, colours printed are 

approximate, not exact.

The photographs included in this catalogue are not contractual. 

The interpreting of the pictures will be according to designer’s 

judgment. All the information and texts included in the catalogue 

keep under the reservation of possible errors. The catalogue is only 

an informative tool.

Para la mejora de nuestros productos, ONIX Mosaico se reserva el 

derecho de anular o modificar cualquiera de los modelos, colores, 

formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en 

este catálogo.

Debido a los procesos técnicos de reproducción, los colores son 

aproximados, no exactos. Las fotografías expuestas en este 

catalogo no tienen un carácter contractual. La interpretación de 

las ilustraciones están en función del criterio del creador. Todos 

los textos e información que aparece en el catálogo quedan bajo 

la reserva de posibles errores. Este catalogo es una herramienta 

informativa. 

Pour améliorer ses produits, ONIX Mosaico se réserve le droit 

d’annuler ou de modifier tout modèle, couleur, format, référence ou 

spécification technique figurant dans ce catalogue.

En raison des procédés techniques de reproduction, les couleurs 

sont approchantes et non exactes. Les photographies présentées 

dans ce catalogue ne sont pas contractuelles. L’interprétation 

des illustrations sera selon le critère du créateur. Tous les textes 

et information de ce catalogue restent sous réserve de possible 

erreurs. Ce catalogue est un outil informatif.

Onix




